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                                 REISVERSLAG OKT-NOV 2023
Rabobank. nr.  NL54RABO0305858998

t.n.v. Stichting Lucht voor Prespa

website: www.luchtvoorprespa.nl 
e-mail:   info@luchtvoorprespa.nl

Kees en Johanna Baars Ommelanderdrift 32

9781 LD Bedum

Tel. 050-3014157

K.v.K. Groningen 41012802

ANBI/RSIN nummer 8060.25.992

In onze Nieuwsbrief van mei 2023 schreven we dat we op 13 juni met een verkoopstand op de jaarlijkse wielerronde in Bedum zouden staan. Dat deden we ook en hadden daar een zeer onaangename confrontatie met een handhaver van de Gemeente Het Hogeland. Hij deelde ons mee, dat we in overtreding waren door wijn te verkopen. Aan ons verweer, dat we dat al ruim 30 jaar doen op braderieën e.d. had hij geen boodschap. Na een zeer indringend gesprek met hem en een juridisch medewerker van de gemeente is ons duidelijk geworden, dat de wet niet toestaat dat wij als Stichting op openbare gelegenheden alcohol verkopen. Bij ons thuis vandaan mag dat dat nog wel, dus u kunt nog steeds wijn bij ons kopen. 

Na ontvangst van de lijst met medicijnen die het ziekenhuis voor komend jaar nodig heeft, hebben wij de bestelling gedaan bij onze vaste leverancier Imres in Lelystad. 
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Zoals we ook al schreven hebben we van Rentex in Bolsward 80 dekbedden, 80 onderleggers en 16 kussens gekregen. Johanna heeft 35 dekbedden hersteld en we hebben al deze items met behulp van een dorpsgenoot op 3 pallets ingeseald. Alleen moesten we nog zorgen dat deze in Goirle zouden komen. 

Toen we van Imres het bericht kregen dat ze de medicijnen wel naar Goirle wilden versturen, maar dat dit door nieuwe regelgeving gekoeld moest gebeuren en dat ons dat € 600,00 ging kosten ! Goede raad was duur, maar de oplossing dichtbij. Een vriend van ons bood aan om een transportbus te huren (die hij ons zou sponseren) om zo de 3 pallets met dekbedden c.a. mee te nemen, in  Lelystad de pallet met 17 dozen / 215 kg medicijnen op te halen en alles naar Goilre te brengen. Vandaar zou HaVeP / Boekestijn alles mee nemen naar Macedonië. Zo gezegd, zo gedaan. 

Dinsdag 24 oktober gaan we op reis. Om 05.00 uur staan we op en om 06.15 uur rijden we naar Dortmund. Om 09.15 uur parkeren we onze auto op de parkeerplaats in Unna en brengt de pendelbus ons naar de vertrekhal van het vliegveld. Na de normale incheck- en veiligheidscontrole vertrekken we om 13.20 uur met de Airbus A320 van Wizzair naar Ohrid, waar we tegen 16.00 uur veilig aankomen. Daar worden we opgewacht door Bile (hoofd administratie) en chauffeur Kole. We rijden naar Resen waar we om 17.00 uur onze vriendin Dine en haar zoon Žive kunnen begroeten. Dine heeft de maaltijd gereed en we genieten van onze vriendschap en gevulde paprika’s. 
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Woensdag 25 oktober gaan we naar ons ziekenhuis. Als we aankomen komt het personeel ons hartelijk begroeten. Na meer dan 20 jaar is men (met geld van een Zwitserse organisatie) begonnen met de renovatie van 1 van de 2 vleugels. Het wordt heel mooi: nieuw stucwerk, nieuwe installaties, nieuwe kunststof kozijnen met dubbel glas en nieuwe verlichting. We bekijken het werk en praten met de bouwvakkers. Daarna drinken we met z’n allen een kopje koffie. Detail: ons ziekenhuis is in 1980 gestart o.l.v. onze vriend Arse Gošarevski; zijn schoondochter Biljana Gošarevska is nu hoofd administratie en zijn kleindochter Angela Gošarevska is architect heeft het plan/bestek gemaakt voor de renovatie (3 generaties).
Vrijdag 27 oktober. Vandaag hebben we de 1e “gebruikelijke” confrontatie met de douane. Men wil weten hoeveel elke doos met medicijnen weegt?? Ruim een maand geleden hebben we de paklijsten opgestuurd, waar in detail opstaat wat de inhoud van de desbetreffende doos is met de houdbaarheidsdatum EN het gewicht !??  ’s Middags brengen we een bezoek aan een klein kerkje Sv. Petka. We worden hartelijk ontvangen door omwonenden en drinken met hen een kopje koffie. Ook bezoeken we het verder op gelegen kerkje Sv. Nedela; beide kerkjes liggen in een bosrijke omgeving.
Zaterdag 28 oktober gaan we naar Ohrid en bezoeken het graf van onze vriendin Ankica. Zij is eind maart overleden en was een zus van onze vriendin Ljublica, die met haar man Theo in noord Limburg woont.  We drinken een glaasje fris aan de rand van het Ohrid meer en rijden dan naar het klooster van Sv. Petka ten noorden van Ohrid.
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Zondag 29 oktober. We maken een dagtocht. Het is prachtig weer, volop zon en 24 ᵒC. We bezoeken eerst de kloosterkerk van de heilige Moeder Gods in Novaci. Het verhaal gaat dat deze kerk is gebouwd in opdracht van een vrouw, nadat een visser die een ongeluk kreeg op die plek een icoon had opgevist. Daarna rijden we via een slingerweg, omgeven door prachtige natuur naar Zoviќ. De reden van dit bezoek is de historische brug (most) die in een schitterende omgeving ligt en waar in 2002 een deel van de film “Dust” (stof)  is opgenomen. 
Na aankomst drinken we wat en eten een salade bij restaurant Kaj Moctot (bij de brug). We zijn getuigen van het feit dat de uitbater net op dat moment zelf 10 broden bakt in een met hout gestookte buitenoven. Daarna lopen we naar de brug, nou ja lopen: er is geen weg alleen een slingerpad van ruim 500 meter van grote keien. Met behulp van elkaars steun komen we er. Het was de moeite waard. Terug bij het restaurant gebruiken we buiten een authentieke Macedonische maaltijd en rijden daarna weer terug naar Resen. 

Dinsdag 31 oktober. Normaal zou de auto met onze hulpgoederen aankomen, maar niemand weet waar deze is ?? 
Woensdag 01 november. Om 07.00 uur vertrekken we naar Skopje, want we hebben om 10.30 uur een afspraak met Verica Andreevska, juridisch adviseur van onze Nederlandse ambassadeur. We worden zoals elk jaar heel hartelijk ontvangen. Onder het genot van een kopje koffie praten we elkaar bij over ons ziekenhuis en de politieke situatie in Noord Macedonië. Nadat we afscheid hebben genomen rijden we naar het ministerie van gezondheid waar we om 12.00 uur een afspraak hebben met de vice-minister dr. Maja Manoleva. Zij bedankt ons voor het vele werk voor het ziekenhuis in de afgelopen decennia. We overhandigen haar een exemplaar van het jubileumboek dat is uitgegeven ter gelegenheid van het 25 jarig bestaan van ons ziekenhuis.

Vrijdag 03 november. Vandaag zijn Dine en Žive jarig. Žive wordt 50 jaar en geeft daarom een feestje in het restaurant naast hun huis. Familie, vrienden en VIP’s zijn aanwezig; erg gezellig. 

Maar nog steeds geen bericht van de medicijnen, we worden ondertussen redelijk nerveus. Navraag bij de douane leert ons, dat de invoerpapieren in orde zijn, maar waar de auto met medicijnen etc. uithangt kan niemand ons vertellen ? !!
Zondag 05 november. We bezoeken het kerkhof en de graven van diverse bekenden. ’s Avonds krijgen we het bericht dat alle hulpgoederen ’s middags zijn afgeleverd bij ons ziekenhuis? Op zondag? We bergrijpen er niets van.
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Maandag 06 november. Naar ons ziekenhuis. Wegens de renovatie en zondagsdienst is er in het weekend minimale personeelsbezetting. Eén van de verpleegkundigen heeft samen met de chauffeur de pallets naar binnen gesjouwd en de dozen met medicijnen opgeslagen in de apotheek. We maken foto’s en dragen de hulpgoederen officieel over aan de directie.  
                       MISSIE VOLBRACHT.

’s Avonds brengen we een bezoek aan Gordana en Alexander van “Humana Prespa”, een organisatie voor mensen met een beperking. We zijn donateur van deze Stichting en hebben wat materiaal meegenomen dat zij kunnen gebruiken om souvenirs van te maken voor de verkoop. 
Dinsdag 07 november. Het zit er weer op. We pakken de koffers en nemen om 10.00 uur afscheid van onze vrienden. Bile en Kole brengen ons het vliegveld van Ohrid. Om 13.20 uur vertrekken we richting Dortmund, waar we om 15.45 uur aankomen. Het pendelbusje brengt ons weer naar de parkeerplaats en vervolgens rijden we naar huis. Om 21.30 uur zijn we weer in Bedum. 
