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Sinds 24 februari 2022 is de wereld opgeschrikt door de invasie van Rusland in Oekraïne, waardoor dit land in een oorlogssituatie terecht kwam. Deze ongevraagde aanval op de Oekraïense vrijheid eist veel mensen levens, miljoenen vluchtelingen en miljarden aan kosten. Gelukkig heeft Nederland via allerlei kanalen (zoals humanitaire hulp, defensie en giro 555) hulp kunnen bieden. 

Ook Noord-Macedonië, dat lid is van de NAVO draagt haar steentje bij. 

In 1972 was Kees voor de 1e maal in Macedonië en dat is komend juni dus precies 50 jaar geleden. Net als 5 jaar gelden, toen Johanna haar 50 jarig Macedonië-jubileum vierde, hebben we besloten ook dit jaar onze zomervakantie te houden in ons 2e vaderland. Na een rondreis van ca. 2 weken willen we eindigen in Prespa om daar dan onze vrienden te ontmoeten en met hen dit jubileum te vieren. 

Ook willen we een bezoek te brengen aan ons ziekenhuis. We kregen onlangs te horen dat er een nieuwe minister van gezondheid is benoemd Dr. Bekim Sali. We hebben hem een email gestuurd om hem succes te wensen met zijn werk en aandacht gevraagd voor ons ziekenhuis. 

De directie heeft met hem al gesprekken gevoerd over de beloofde renovatie, die door geld gebrek en corona nog steeds niet is begonnen. 
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Binnenkort gaan we op bezoek bij de nieuwe ambassadrice voor Noord-Macedonië in Den Haag mw. Beti Jacheva. Op 14 juni 2021 heeft ze haar geloofsbrieven overhandigd aan koning Willem-Alexander. We hebben haar daar mee gefeliciteerd en kregen per kerende post een hele hartelijke brief van haar. Ze schreef dat ze ons bedankt voor de jarenlange steun aan haar land en nodigde ons uit voor een bezoek aan de ambassade. Door corona wat vertraagd, maar dat zal dan nu alsnog gebeuren. 

Onlangs hebben we onze website bijgewerkt: het reisverslag van oktober 2021 en het financieel jaarverslag over 2021 zijn te zien. Ook hebben we een aantal foto’s gepubliceerd. Als u dus meer wilt weten over het doen en laten van onze Stichting, dan raden we u aan een bezoek te brengen aan onze website. 
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Op 27 april jl. stonden we ter gelegenheid van Koningsdag met een verkoopstand op de vrijmarkt. We hebben daar o.a. Macedonische wijn, Macedonische sieraden en Macedonisch keramiek verkocht. 

Zoals hierboven al geschreven hebben wij Nederlanders veel financieel steun geboden aan Oekraïne, maar toch hopen wij dat u ook de patiënten van ons kleine ziekenhuis in Noord-Macedonië niet wilt vergeten en ons financieel wilt steunen, zodat we aanstaande oktober weer medicijnen kunnen brengen voor de hart- en longpatiënten, omdat de economische situatie daar nog steeds erg slecht is. 
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Tot slot: u kunt bij ons thuis genieten van een Macedonisch diner voor 2 personen incl. wijn voor € 70,00. Ook kunt u te allen tijde Macedonische wijn (rood en wit) en Macedonische sieraden bij ons thuis kopen.

Tot zover bedankt voor uw aandacht.

