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Deze maand sturen we u de gebruikelijke Nieuwbrief van onze Stichting. Eind vorig jaar zonden we u het Reisverslag van ons 31e hulptransport naar ons ziekenhuis in Macedonië. We brachten 12 soorten medicijnen waar het ziekenhuis dringend behoefte aan had. Ook nu ontvingen we hun lijst voor de medicijnen voor komend jaar. We hebben de lijst doorgestuurd naar onze vaste leverancier Imres in Lelystad. Ze hebben een offerte gemaakt zodat we weten welk bedrag we dit jaar nodig hebben om alle gevraagde medicijnen te kunnen betalen.

Maar daar hebben we uw hulp bij nodig. Een deel van onze vaste donateurs heeft al een gift overgemaakt en ook de diaconie van de PKN kerk in Bedum, waar we lid van zijn, steunt ons periodiek.

Ander nieuws.
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Zoals u in het Reisverslag van vorig jaar heeft kunnen lezen, zijn we in oktober ontvangen  door de minister van buitenlandse zaken dr. Bujar Osmani. Het contact dat we op die manier konden leggen heeft geresulteerd, dat hij meer aandacht heeft gekregen voor ons ziekenhuis. Via de Luxemburgse organisatie Lets’s care Luxembourg heeft hij kunnen regelen dat ons ziekenhuis 60 ziekenhuisbedden en nachtkastjes heeft ontvangen. Dit was hard nodig, omdat de patiënten nog steeds op de oude lage hotelbedden sliepen. Ter info: voordat ons ziekenhuis op 05 september 1980 werd geopend als ziekenhuis was het gebouw een oud hotel. 

Ook is men begin mei begonnen met de reconstructie van het sterk verouderde gebouw. Al jaren zijn er hier plannen voor en ordners vol met documenten aangelegd, maar nu is het (na 20 jaar) dan gelukkig zover, dat men is begonnen. Om de herinrichting compleet te maken willen we ze graag dekbedden geven, omdat dekens voor de doelgroep (astmapatiënten) ook niet bevorderlijk is. De firma Rentex in Bolsward heeft ons gratis 80 dekbedden, kussens en onderleggers aangeboden. Daar zijn wij en het ziekenhuis heel erg blij mee.
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Dinsdag 13 juni hopen we met een verkoopkraam op de  Wielerronde van Bedum te staan. Dit jaarlijks terugkerend evenement (dit jaar voor de 39e keer) trekt elk jaar duizenden bezoekers en we hopen met de verkoop van Macedonische wijn, -sieraden en andere items geld op te halen. We staan in een gesponsorde kraam. 

Voor verdere informatie verwijzen we u graag naar onze website. 

Hier staat o.a. een interview dat we gaven aan de Ommelander Courant.

Wilt u ons financieel steunen, dan kunt u een gift overmaken op bovenstaand bankrekeningnummer.
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U kunt ook bij ons thuis Macedonische sieraden en / of Macedonische wijn kopen. Eveneens kunt u bij ons een Macedonische maaltijd gebruiken voor 2 personen (totaal 
€ 70,00 inclusief wijn). 

Vast bedankt voor uw aandacht.


                                 Door uw hulp kunnen wij hen helpen. 

