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Omdat we ons voorbereiden op ons 33e hulptransport naar Macedonië sturen we u deze Nieuwsbrief. 
Afgelopen periode hebben we 2 presentaties gehouden en aan de hand van een nieuwe PowerPoint presentatie wetenswaardigheden laten zien van Macedonië in het algemeen, de bezienswaardigheden van het land en ons ziekenhuis. De eerste was bij de KBO afdeling en de 2e bij de PCOB, beide in Bedum.
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We schreven in ons Reisverslag van vorig jaar, dat de renovatie van één van de ziekenhuis-vleugels vorderde. De verbouwing (betaald door een Zwitserse organisatie) is afgerond en men is nu bezig met de inrichting met de nieuwe ziekenhuisbedden (donatie van een Luxemburgse NGO) en “onze” dekbedden.  
Ook hebben we het financieel Jaarverslag over 2023 op onze website gepubliceerd. 
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Vrijdag 24 mei gaan we via Lelystad naar Goirle. Bij Imres (Lelystad) staat een nalevering van Methyl prednisolon. Vorig jaar was dit medicijn (wereldwijd) slecht te leveren, maar dat is nu toch nog gelukt. In Goirle staat de fabriek van HaVeP. Zij maken grondstoffen voor bedrijfskleding die in Macedonië wordt gefabriceerd. Daarvoor rijdt er wekelijks een vrachtauto tussen Nederland en Macedonië en deze neemt onze medicijnen gratis mee. De invoervergunning van het Ministerie van gezondheid hebben we al ontvangen, dus het vervoer naar Prespa is geen belemmering meer. 

Eén dezer dagen ontvangen we de lijst met medicijnen die het ziekenhuis voor komend jaar nodig denkt te hebben. 
Naast de noodzakelijke medicijnen zit ons ziekenhuis dringend verlegen om een bloedcentrifuge. (kosten ca. € 3.000,00) en een aantal spirometers.

· een bloedcentrifuge scheidt de verschillende componenten waaruit het bloed bestaat en maakt het gemakkelijk om ziekteverwekkers op de sporen.

· een spirometer  is een apparaat dat de longfunctie meet. 

Maar omdat dit voor ons boven budgettair is proberen we hier extra financiële steun voor te krijgen.
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We hopen dat u ook dit jaar onze Stichting financieel wilt steunen, zodat we de broodnodige medicijnen kunnen kopen om zo de patiënten van ons ziekenhuis te kunnen helpen. Uw gift is aftrekbaar van de inkomstenbelasting, omdat wij een ANBI status hebben. Zie boven aan deze brief. 
Bedankt voor uw aandacht.


                                       Door uw hulp kunnen wij hen helpen. 

